

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 07.12.2021 Numéro de publication: HR02-1005351406

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Compass Education Consultancy Sàrl, Chardonne, nouveau Compass Education Consultancy Sàrl en liquidation

Compass Education Consultancy Sàrl en liquidation chemin des Roches 4 1803 Chardonne

Adresse de liquidation: c/o CRF Fiduciaire et Conseils SA Route de Divonne 50 A 1260 Nyon

Jusqu'ici chemin des Roches 4 1803 Chardonne

Compass Education Consultancy Sàrl, à Chardonne, CHE-303.201.708 (FOSC du 07.09.2021, p. 0/1005286235). Selon décision de son assemblée des associés du 09.11.2021, la société a prononcé sa dissolution. La liquidation est opérée sous la raison de commerce: Compass Education Consultancy Sàrl en liquidation. Nouvelle autre adresse: Adresse de liquidation: Route de Divonne 50A, c/o CRF Fiduciaire et Conseils SA, 1260 Nyon. Liquidatrice: CRF Fiduciaire et Conseils SA (CHE-103.562.743), à Nyon.

Registre journalier no 24274 du 02.12.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 173, Date: 07.09.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud